

『みてわかる薬学 図解 医薬品情報学』(3版1刷) 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『みてわかる薬学 図解 医薬品情報学』に、以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

■p. 20 「表1-3-2 医療用医薬品添付文書に記載すべき事項（薬事法第52条）」の2行目

【誤】2. 日本薬局法に収められている医薬品にあつては、日本薬局法においてこれに添付する文書又はその容器若しくは被包に記載するように定められた事項

【正】2. **日本薬局方**に収められている医薬品にあつては、**日本薬局方**においてこれに添付する文書又はその容器若しくは被包に記載するように定められた事項

2014年10月現在